

枣庄财政对种禽业进行补贴

父母代种禽 每只补助5元

本报枣庄5月27日讯(记者 马明) 27日,记者从枣庄市财政局获悉,为积极应对H7N9禽流感对家禽生产的影响,枣庄市财政局筹措资金、落实扶

持政策,切实维护好全市家禽业健康持续发展。

据财政局办公室工作人员介绍,禽类品种分为原种、祖代、父母代,枣庄市财政部门将

筹措资金对家禽养殖进行补贴。以2013年3月31日存栏数为准,财政按每只种禽5元标准对父母代种禽场给予补助,补助资金由市、区(市)两级财政各按

50%的比例给予补助。

此外,还支持增加活禽加工收储。对农业龙头企业收购加工储藏家禽产品每吨给予100元补贴,由省、市、区(市)财政按

比例承担。减轻家禽养殖加工企业负担,在此期间,对家禽养殖、加工企业缴纳城镇土地使用税、房产税和车船税有困难的,可按规定给予适当减免照顾。

消协发布“六一”消费警示

家长买儿童玩具要认准“3C”

本报枣庄5月27日讯(记者 白雪岩 通讯员 刘文娜) 即将到来的“六一”儿童节将催热婴幼儿消费市场,但由于市场上食品、服装、玩具等产品的质量参差不齐,枣庄市消费者协会特此发布消费警示,提醒市民在选购时要谨防质量及安全问题。

27日,记者从枣庄市消协发布的消费警示中看到,其中提到选购儿童玩具要查看“3C”认证,而记者在市场走访中发现,很少有市民会留意玩具的质量问题,另外,记者在市区部分商场及婴幼儿专卖店走访发现,具备“3C”认证的玩具少之又少。

27日下午,在市中区振兴路一家大型婴幼儿用品专卖店里,销售人员称,在1岁以下儿童玩的塑料玩具中,没有找到带“3C”标志的玩具,其价格基本

在50元到100元以内,而在高达几百元以上的智能塑料玩具中,才找到了具备“3C”标志的玩具,销售人员称,具备“3C”标志的玩具比较少,而市民在购买时也没有在意这些。

所谓“3C”,指的是“中国强制性产品认证”,是为保护消费者人身安全和国家安全、加强产品质量管理、依照法律法规实施的一种产品合格评定制度。

枣庄市消协副秘书长刘文娜介绍,目前,我国已对童车、电动玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃等6类玩具产品实施“3C”强制性产品认证,它并不是质量标志,而只是一种最基础的安全认证。但不少家长在选购时常常被误导,因此,提醒消费者,除了要看玩具是否具备“3C”标志外,还要注意玩具一些小零件是否容易脱落,



达到“3C”标准的儿童玩具。本报记者 白雪岩 摄

以免造成孩子误吞,毛绒玩具是否存在脱毛现象,以免造成损伤孩子的呼吸道或皮肤健康等。

此外,消费提醒:家长在为儿童选购食品时,

特别是儿童爱吃的乳制品、饮料、冷冻饮品、膨化食品时要注意,先查看标签上是否有“QS”标志,是否具备完整的中文标注的商品名称、厂名、厂址

和生产日期、保质期、配料表等内容。选购儿童服装时,没有标明“婴幼儿用品”字样和所符合的安全技术要求类别的婴幼儿服装不要购买。

法官开QQ
与学生聊法律

本报枣庄5月27日讯(记者 张旋 通讯员 龙广春) “你今天与杜法官聊天了吗?”周日下午,枣庄六中的很多学生回校后都会相互这样问。据了解,23日,枣庄六中与台儿庄区人民法院举行了“院校共建法制教育基地”启动仪式暨法制教育报告会,并建立QQ交流群。学生们有法律问题,每个周日都可直接咨询他们的法制副校长杜建军。

据介绍,“院校共建法制教育基地”是枣庄六中实行的一个法律宣传新举措。通过法制教育QQ群互动交流,可以解决学生们的法律疑惑。同时,双方共同签署“院校共建”协议的主要目的是通过系列活动的开展,使同学们自觉养成良好生活学习习惯,提高道德修养,遵守法律法规,从源头上预防和减少校园矛盾纠纷,遏止违法犯罪的发生。

据了解,他们的“院校共建”系列活动,除了开展法制讲座,开办法制文化宣传栏,举办案例展览等常规形式的宣传外,还开通了法制教育QQ群,法制副校长定期上线与同学们交流,宣传法律法规,回答同学们的困惑。今后还将组织师生到法院旁听庭审,开办模拟法庭,组织老师或法官与个别同学结对帮扶等活动,让同学们近距离接触和感受法律文化,提高同学们的法律意识,从而增强自我保护能力。

相关链接

黑斑息肉综合征又称色素沉着息肉综合征,是常染色体显性遗传病,约50%患者有明显家族史。主要表现为面部、口唇周围和颊黏膜的色素沉着,以及胃肠道多发息肉,病理上为错构瘤。

黑斑息肉综合征多数因息肉引起的并发症如肠套叠、肠梗阻、出血等就诊,多数为单发病灶,但日后可能复发。

外科治疗的原则是切除病变,解除并发症和防治恶变。对于肠套叠者给予肠套叠复位,如已出现肠坏死,做肠段切除。对于较大的息肉,在息肉蒂旁纵行切开肠壁,将息肉及周围部分肠壁切除,然后横行缝合肠壁切口。对息肉密集肠段可行肠切除、吻合。

女生得“怪”病 俩月负债十余万

枣庄学院大三女生被确诊患有黑斑息肉综合征,已转至北京治疗

本报记者 张旋

时至盛夏,校园内四处是匆忙奔波的学子。而对于枣庄学院大三学生孙苗(化名)来说,她只能远离学校在医院里度过。据孙苗的父亲介绍,她已确诊患有黑斑息肉综合征,目前已在北京治疗,而巨额医疗费早已让他们承受不了。

正在宿舍休息 突然腹痛难忍

据孙苗的舍友小李介绍,孙苗最初发病是在3月份。当时正值周末,孙苗正在宿舍休息。大概是上午十点钟左右,孙苗突然觉得腹痛难忍。“当时她和我们另外一名舍友在一起,她突然觉得腹痛,然后倒在了床上。看到这种情

况,我们就拨打120,把她送到了医院。”小李说。同时,据小李介绍,经过医院诊治,医生怀疑孙苗肠内可能有异物。当晚对孙苗进行了手术,医生告知孙苗的肠道内有息肉。

经过手术,孙苗的症状得到了缓解。第二天上

午,孙苗的家人就从陕西赶了过来,守护在她的身边。在医院治疗一周左右后,孙苗就跟随家人回到家中休养。“在医院的时候状态还挺好的,可是回去之后再联系她时,却听说出现了呕吐的不良反应。”小李告诉记者。后经检查,

孙苗的肠道和胃里都出现了息肉。为了能让孙苗的病尽快得到医治,孙苗的家人只能把她带到北京接受治疗。“在陕西治疗的时候,大夫说治好困难挺大。一听这样,就决定带她到北京来试一试。”孙苗的父亲说。

吃啥都吐 俩月瘦了三十斤

27日,记者联系到了孙苗的父亲。据孙先生介绍,目前他正在北京陪同孙苗治疗。“我们十八号来的北京,她还是吃什么都吐。这两个多月的时间里,只能靠营养液维持。原来104斤,现在却瘦到了70斤。”孙先生心疼地说。自生病起,孙苗

的男友小师一直陪在她的身边。小师告诉记者,最近孙苗的情绪已经大不如以前了,吃什么都吐,她自己也很害怕。

除了孙苗的病情,巨额的医疗费也成了孙苗一家的头疼事。吃不下饭,喝不下水,孙苗每日只能靠打营

养液维持,而且每天都要打七八瓶。另外,小师告诉记者,在陕西治疗的费用至今也没交上。“当时就交了十万块钱押金,后来也没钱交医药费,只能暂时拖着,就没办理出院手续。现在在北京看病的钱,都是孙苗家里借来的。”

据孙苗的班主任潘老师介绍,孙苗的父母都是陕西的农民,收入不高,妹妹也在上大学,而弟弟今年就要参加高考了。“家庭条件不太好,所以治疗起来在经济上有困难,学校先后组织了几次捐款,希望能帮助她治疗。”

同学盼“开心果”早日归来

“她一直都是我们的开心果,经常说句话就会逗得我们全班同学大笑。她性格很好,我们都很喜欢她。”小李说。同时,小李

告诉记者,孙苗第一次手术后住院休养时,他们班每天都有两名同学轮流到医院照顾她,那时她的情绪还是挺好的。

“手术以后虽然她还住院,但是我们在照顾她时,她还会不时的说几句幽默话,心态一直不错,所以我们想让她不要担心病

情。”小李表示,同学们始终是在和她保持联系了解最新情况。虽然大家也都很担心,但希望孙苗能尽快恢复健康,回到校园里来。